

ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ: ಏಪ್ರಿಲ್ 16ರವರೆಗೆ ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂ. ನಗದು ವಶಕ್ಕೆ

ಚಿಕ್ಕೋಡಿ (ಏ.16): ಲೋಕಸಭಾ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆ-2024ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾ.16 ರಂದು ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಚಾರಿಯಾಗಿದ್ದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾ. 16 ರಿಂದ ಏಪ್ರಿಲ್ 16ರ ವರೆಗೆ 1,16,68,350 ರೂ. ನಗದನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಸಿ.ಇ.ಓ. ಆದ ರಾಹುಲ ಶಿಂಧೆ ಅವರು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 32 ಚಿಕ್ಕ ಪೋಸ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. 148 ಸೆಕ್ಷರ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, 96 ಎಸ್.ಎಸ್.ಟಿ, 29 ಎಫ್.ಎಸ್.ಟಿ, 25 ಎ.ಎಸ್.ಟಿ, 08 ವೀಡಿಯೋ ವೀವೀಂಗ್ ತಂಡಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಈ ತಂಡಗಳು ದಿನದ ಇಪ್ಪತ್ತನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಯ ಕಾರ್ಯಪ್ರವೃತ್ತವಾಗಿರುತ್ತವೆ.

ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಚಾರಿಯಾದಾಗಿನಿಂದ ಏ.16 ರವರೆಗೆ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಚಿಸಲಾದ ವಿವಿಧ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ತಂಡಗಳು 1,16,68,350 ರೂ. ನಗದು, 7,05,036.74 ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ 1948.151 ಲೀ. ಮಧ್ಯ, 2,21,250 ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ 8,813 ಕೆ.ಜಿ. ಮಾದಕ, ಅಮಲು ಪದಾರ್ಥಗಳು ಹಾಗೂ 9,88,205 ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ವಿವಿಧ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 79 ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಮುಕ್ತ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತ ಚುನಾವಣೆ ಜರುಗಿಸಲು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಹಾಯವಾಣಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿದ್ದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ 08338-272132,272130, ನಿರ್ವಾಣಿ-08338-220030, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ-ಸದಲಗಾ-08338-272130, ಅಭಣಿ-08289-469501, ಕಾಗವಾಡ-08339-264555, ಕುಡಚಿ-9845986105, ರಾಯಬಾಗ-8867519106, ಮಕ್ಕೇರಿ-08333-265036, ಯಮಕನಕುರಡಿ-08333-200308 ಹಾಗೂ ಚುನಾವಣಾ ಸಹಾಯವಾಣಿ 1950 ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕರೆ ಮಾಡಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈಗಾಗಲೇ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಚಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಐವತ್ತು ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ನಗದನ್ನು ಸಾಗಣೆ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲ. ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆ ಮತ್ತು ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ, ಸಹಾಯಕ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಏಕಗವಾಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ ನಿರ್ದೇಶನ, ಧಾರ್ಮಿಕ ನಿರ್ದೇಶನ, ಟೀಕೆ, ಅವಮಾನ, ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ಭಾಷಣಗಳನ್ನು ಮಾಡದಂತೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಸಲಾಗುವ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ರಾಹುಲ ಶಿಂಧೆ ಅವರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.



ಡಾ. ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಬದುಕು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸ್ಫೂರ್ತಿ

ಮೂಡಲಗಿ : ಡಾ. ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಬದುಕು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸ್ಫೂರ್ತಿ, ಸಮಾನತೆ, ಪ್ರಗತಿಯ ಕನಸು ಕಂಡ ಮೇರು ನಾಯಕ ನಮ್ಮ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ. ಅವರು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನಡೆದಂತಹ ಮತದಾನದ ಹಕ್ಕು ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪ್ತ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಕಾಂಬಲೆ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.



ರವಿವಾರದಂದು ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಪಾದಭೋಧ ಸ್ವಾಮಿಜಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕಾಧಿಕಾರಿ, ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ, ಪುರಸಭೆ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಗೋಕಾಕ ಇವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ, ಡಾ ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ರವರ 133ನೇ ಜಯಂತಿಯ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ದಲಿತರು ಬಾಬಾಸಾಹೇಬರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಬಾಬಾಸಾಹೇಬರು ನಮ್ಮಗಾಗಿ ಏನು ಕೊಡಲು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಅ ಕೊಡಲು ಏನು ಹೇಗೆ ಅನ್ನುವುದನ್ನು ಅರಿತು, ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅವರ ಆದರ್ಶ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಹೇಳಿ, ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕಂಡಂತಹ ಕನಸನ್ನು ನಾವುಗಳು ನನಸು ಮಾಡುವಂತೆ ದಾರಿ ತೋರಿಸಬೇಕೆಂದೆ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಸ್ಫೂರ್ತಿ ನೀಡುತ್ತಲೇ ಇವೆ. ಬಾಬಾಸಾಹೇಬರ ಆಸೆಯಂತೆ ದಲಿತರು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ನಾಯಕರಾಗಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ರ ಹಾಗೇ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ದಲಿತರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಬಾಬಾಸಾಹೇಬರು ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ನೀಡಿಲ್ಲ ಇಡೀ ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಅವರು ನೀಡಿದಂತಹ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಮ್ಮಲ್ಲರ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದರು. ಇದೇ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಬಾರಿ ದಲಿತ ಸಮಾಜದ ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ಹೆಜ್ಜೆ ಅಂಕಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸತ್ಕರಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಡಾ. ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ರವರ ಜಯಂತಿಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಪಟ್ಟಣದ ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಸಂಪಲ ವಿತರಿಸಿದ ನಂತರ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಆವರಣದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭಾವಚಿತ್ರದ ಮೆರವಣಿಗೆಯೂ ಕಲೆಲ್ಲರ ವ್ಯತ್ಯ, ಚಿನ್ನಮ್ಮ ವ್ಯತ್ಯ, ಕರೇಮ್ಮ ವ್ಯತ್ಯ, ಬಸವೇಶ್ವರ ವ್ಯತ್ಯ, ಸಂಪತ್ ವ್ಯತ್ಯದ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಶಾಲಾ ಆವರಣಕ್ಕೆ ಬಂದು ಅಂತ್ಯಗೊಂಡಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾಪಂ ಇಬಿ ನವೀನಪ್ರಸಾದ ಕಟ್ಟಿಮನ, ಸಿಬಿಬಿ ಅಬ್ದುಲ್ ವಾಜಿದ್ ಪಟೇಲ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಹರಕಲ್ಲ, ಪುರಸಭೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ ವಿ ಪಾಟೀಲ, ಹೆಸ್ಟಂ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಮ್ ಎಸ್ ನಾಗಸವರ, ಸಿಡಿಬಿ ಕಚೇರಿಯ ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಇಂದಿರಾ ಬೋವಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ತಾಲೂಕಾ ಕಚೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಮ್ ಎಸ್ ಪಾಟೀಲ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರ ಮಹೇಶ ಕಂಬಾರ, ವಸತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ನಿಯಂತ್ರಣಾಲಯ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಭಂಡಾರಿ ಹಾಗೂ ದಲಿತ ಮುಖಂಡರು, ದಲಿತ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖಂಡರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಭೈರನಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಜನಸೋಮದ ಜಯಘೋಷನೆ ಜರುಗಿದೆ ಜಡಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ

ಮೂಡಲಗಿ: ತಾಲೂಕಿನ ಭೈರನಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅವಧೂತ ಶ್ರೀ ಪವಾಡ ಪುರಾಣ ಶ್ರೀ ಜಡಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಅಪಾರ ಜನಸೋಮ ಮಧ್ಯ ರುದ್ರಯ್ಯ ಅಜ್ಜನವರ ನೇತೃತ್ವ ಹಾಗೂ ಸಂಘದೊಳಗೆ ಜಡಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ವಂಶದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಶನವಾರ ಸಂಜೆ ಜರುಗಿತು.



ಜಾತ್ಯಾತುಹೋತವ ಅಂಗವಾಗಿ ಶನವಾರದಂದು ಬೆಳಗಿನ ಜಾವ ಜಡಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮೂರ್ತಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿಷೇಕ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಮಲದ ಭಕ್ತರು ತಮ್ಮ ಮನೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿ ಅನುಸಾರ ದೀರ್ಘದಂಡ ಸುಸ್ಥಾನ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಮುಂಜಾನೆ ರಥದ ಕಳಾಸಾರೋಹನ ಹಾಗೂ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಗಳಿಂದ ಭಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮಹಾಪ್ರಸಾದ ಜರುಗಿತು.

ಸುಗಂಧೋಳಿ, ಹೊಸಕುಪ್ಪಿ, ಗೋಸಬಾಳ, ಬಿಲಕುಂದಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೇಶ್ವರ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸುತ್ತ-ಮುತ್ತಲಿನ ಗ್ರಾಮಗಳ ವಿವಿಧ ದೇವರುಗಳ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿಗಳೊಂದಿಗೆ ತಳಲು ತೋರಣಗಳಿಂದ ಶೃಂಗಾರಗೊಂಡ ರಥೋತ್ಸವ ಶ್ರೀಗಳ ಪೂಜಿಸ್ಥಳದ ನಂತರ ವಿವಿಧ ವಾದ್ಯಮೇಳ, ಜನರ ಜಯಘೋಷನೆಯಲ್ಲಿ ಹಗ್ಗಿಲ್ಲದೆ ಶ್ರೀ ಜಡಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ರಥೋತ್ಸವ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತ್ತು. ರಥೋತ್ಸವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಭಕ್ತ ಸಮೂಹ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಬಂದರು. ಬೇತಾಸು, ಖಾರಿಕು, ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು, ತೆಂಗಿನ ಕಾಯಿ ಸರ್ವಪ್ರೀತಿ ಪುನತರಾದರು.

ಜಿಮ್ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ಗದಗ-15 : ಗದಗ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘ (ಓ) ವತಿಯಿಂದ ಡಾ. ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 133 ನೇ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಹಂಪಲ ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಗದಗ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನರೇಶ್‌ರವರ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮನಳ್ಳಿ ಇವರು ಎಲ್ಲ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು-ಹಂಪಲ ವಿತರಿಸಿ ನಂತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದರು ಅವರು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಗದಗ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ

ಸಂಸ್ಥೆಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಖಾ ಸೋನಾವನಿ ಅವರು ಹಾಗೂ ಅತೀಕ ಆಚಾರ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಜಡಿ ಮೇಡಂ ಮತ್ತು ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ರಾಜು ಸಾಬೋಜಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಗನಾಥನಹಳ್ಳಿ, ವಿವೇಕ ಮಾನ, ಹುಲಿಗೇಶ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಮೈಲಾರಿ ಹಾದಿವನ, ಮಂಜುನಾಥ ರಾವೇನಹಳ್ಳಿ, ಹುಲಿಗೇಶ ಚೌಡಮ್ಮನವರ, ಭೀಮಪ್ಪ ದೊಡ್ಡಮನ, ಇಚ್ಚಾಜನಾ ಧಾರವಾಡ, ಮಮತಾಜ ರೋನ, ರಜಿಯಾ ನಾಗರ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಗೋಲ್ವರ, ವೇದಾ ಸುಗಾಂರ, ಅನಾರಾಜ ಯಲಗುಡಿ, ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡ್ಡಮನ, ಶರಣಪ್ಪ ಚಿನ್ನಮ್ಮನವರ, ಮಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಮನ, ಸಾಗರ ಚಲವಾದಿ, ಚಂಪಾವತಿ ಗುಳೇದ, ಮಾತಾಂಡ ಹೊನ್ನನಾಯ್ಕ, ಕಿರಣ ಮಡಿವಾಳ, ಪ್ರವೀಣ ಅಸಾಟಿ, ಮಾಂತೇಶ ಹಾದಿವನ, ಮಂಜುನಾಥ ಪೂಜಾರ, ದುರಗಪ್ಪ ಚೌಳಪ್ಪನವರ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಹಾದಿವನ, ಸಂತೋಷ ಚಲವಾದಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಆಫೀಸರ್, ಡಾಕ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಂತೋಷ ಚಲವಾದಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಆಫೀಸರ್, ಡಾಕ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.